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Ljubljana, 24.04.2018

Zapisnik

23/2018. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Ljubljana, ki je bila v torek, 24. april 2018, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

3. Slovenska nogometna liga Center 17/18, 20. krog

Zagorje - Ivančna Gorica, 21.04.2018

Dne 21.4.2018 je bila odigrana prvenstvena tekma med ekipama Zagorje : Ivančna Gorica, na kateri je v 55. minuti sodnik domačemu igralcu
pokazal drugi rumeni karton in ga posledično izključil. To je sprožilo proteste s strani igralca in uradnih oseb na klopi ekipe Zagorje. Sodnik je
vztrajal, da igralec zapusti igrišče in je bil s hrbtom obrnjen proti tribuni, kjer so se nahajali domači navijači in od koder je na igrišče priletela raketa
in v glavo zadela sodnika. Sodnik je zapustil igrišče in odšel v garderobo, kjer je ocenil, da ni več sposoben nadaljevati s sojenjem tekme, ter jo je
zato prekinil. Ker je bila tekma prekinjena po krivdi domače ekipe Zagorje, se na podlagi 59. člena TP NZS in v zvezi s 12.a členom, členom 25 DP
NZS se tekma registrira z rezultatom 3 : 0 za ekipo Ivančna Gorica. Organizatorju tekmovanja se naroča, da izvrši sklep o registraciji tekme z
rezultatom 3 : 0 za ekipo Ivančna Gorica.
Zaradi izstrelitve rakete , ki je zadela sodnika na igrišču in je privedla do prekinitve tekme, ter opustitve ukrepov, da bi se preprečili vnos
pirotehničnih sredstev na tribuno se NK ZAGORJE na podlagi člena 9/1-3, člena 9/3-2, člena 13, člena 25 DP NZS izreka denarna kazen v višini
450,00 (štiristopetdeset) EUR in igranje prve domače tekme brez prisotnosti gledalcev. NK Zagorje mora na prvi domači tekmi poskrbeti tudi, da
bo lokal ob stadionu najmanj eno uro pred tekmo in v času trajanja tekme ter dokler gostujoča ekipa in uradne osebe tekme ne zapustijo objekt
zaprt.Kakor tudi, da z rediteljsko službo zagotovi, da bo okolica stadiona v širini 100 (sto) metrov nedostopna za gledalce. Pri izreku kazni se je
upoštevala pisna izjava ekipe.

Igralec ekipe Zagorje, BAŠIĆ DENIS, ki je v 55. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil izključen
se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevala
igralčeva predkaznovanost.

Trener ekipe Zagorje , CIRAR ROK, v 56. minuti pride do sredinske črte igrišča kjer protestiranja in ugovarjanja na sodniške odločitve ter žali
sodnika z neprimernimi besedami, predhodno je bil že opozorjen na svoje obnašanje, odstranjen s klopi za rezervne igralce. Vendar ne zapusti
igrišča temveč se vrne v tehnični prostor svoje ekipe, kjer nadaljuje z žalitvami. Kljub ponovnemu opozorilu , da mora zapustiti igrišče, vstopi v
igrišče in se napoti proti sodniku, kar so mu preprečili njegovi igralci. Zato se trenerju CIRAR ROKU na podlagi člena
9/2-4 in v zvezi s členom 24/1 DP NZS izreka disciplinski ukrep prepoved dostopa do garderob in do uradnega tehničnega prostora na 6 (šestih)
tekmah.

Proti izrečenim sklepom disciplinskega organa zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba v roku 3 dni od prejema zapisnika obravnave
disciplinskega sodnika. Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno, po pošti in vplačana pritožbena taksa v
višini 400 € na TRR NZS: 0279-6026-2279-522. Pritožba ne zadrži izvršitve kazni. O pritožbi odloča komisija za pritožbe NZS. Pritožbo lahko
vložita kaznovani ali njegov klub ter tisti, ki je predlagal uvedbo disciplinskega postopka.

Disciplinski sodnik 3. SNL Center
Ludvik Faflek l.r.
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